



В Москве организованы доследственные проверки по факту травмирования граждан на железной дороге



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации организована доследственная проверка по факту травмирования мужчин на станции «Щербинка» и «Серп и Молот» Московской железной дороги.

По предварительным данным, 18 сентября 2017 года в 14 часов 30 минут, вопреки требованиям безопасности, мужчина, личность которого в настоящее время устанавливается, переходил железнодорожный настил в районе станции «Щербинка» в наушниках, в результате чего не услышал предупреждающих сигналов электропоезда сообщением «Селикатная - Щербинка».

Кроме того, сегодня в 16 часов, при попытке взобраться на платформу «Серп и Молот», мужчина 1974 года рождения был травмирован проходящим электропоездом сообщением «Москва - Петушки».

В двух случаях потерпевшие скончались до приезда бригады скорой помощи.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Следствием организован комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин случившегося.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление в очередной раз призывает граждан соблюдать правила безопасности на железной дороге.

18 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1165030>